# 

2013年4月18日 星期四 统筹 安学军 校对 学文 版式 杨卫萍

洛阳的红绿灯设在路左侧

@古陵斋主(给他的照片支付稿费

30元):洛阳市的交通信号灯设置非常人

性化,红绿灯设置在道路左侧,这样做好

处很多:1.信号灯在左侧,可以让司机更

清楚地看到,减少等待时间,增加路口通

过率。2.避免因为信号灯在右侧时隐藏

在行道树后看不见。3.后边的车更容易

在现场

看到。@文明绿城 @心通桥 @杨华民

郑州晚报记者 汪永森 黄岗寺小学播报

尔军刀这些明晃晃的刀具从孩子们书包

内掏出来后,黄岗寺小学的老师们都紧

是各年级学生主动上交的,10把各式刀

具摆在校门前的方桌上后,他给黄岗寺

堂,这次搜出这么多刀具,学校师生都紧

丹青路两侧,巡防队员称,孩子们手中的

具,在多次催问后拿出3盒玩具刀具,打

开包装后,里边除了刀具,还有双节棍、

"这都是给小孩子抽奖的,也不是卖的,不让卖俺就不卖了。"女店主认为,这

昨天,当穿越大斧、牛耳尖刀、尼泊

黄岗寺小学副校长吕新兵说,刀具

学校上周未发现学生带刀进入课

黄岗寺小学门外,十余家商店分列

家商店的女老板先是否认卖刀

小 学生 玩 刀

张了起来。

用根和手铐。

把老师们吓坏了

村治保主任打了电话。

刀具就是从这些商店买的。

些刀具未开刃,只能算玩具。

有什么好处?

说

#### 一座城,一份报。

城里面的人们每天忙 碌地生活着,遇到高兴的、 奇怪的、动人的、惊险的、气愤 的……各种各样的事

每天,有很多读者拨打晚 报热线96678或@郑州晚报新 浪官方微博,和这座城里的人 们分享一些故事,这里呈现的 稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支 付稿费,请来晚报305室领取。

# ------ 知名微博

#### 你这么忙,不累吗? 请听听肿瘤专家陈小兵 是怎么说的

@肿瘤专家陈小兵(河南省肿瘤医院 副主任医师,医学博士)近5个月来,经常 有各界朋友问我一个问题:"陈医生,您在 河南省肿瘤医院工作,又在郑州人民医院 挂职,坐门诊,又管病床,参加健康公益,又 接受媒体健康采访,写微博,又讲课,还要 参加青联活动、政协会议,又要写标书、指 导研究生,每天哪来那么大精力?不累 吗?"我笑笑说:"我乐在其中,怎么会累?"

@郑州晚报:"乐在其中",让我们一 块儿分享这句话吧!

## ------ 微话题

#### 如果郑州是这样,你爱吗?



梦想中,在一个满是绿色的城市, 有干净宽敞的马路,两旁是高大的树 木,抬头就是蓝蓝的天,放眼望去都是 水……当有车驶过,风吹动落叶,呼呼飞 起来……如果郑州是这样,你爱吗?-@宝贝攀:郑州还残留些许如此街道,如 纬一路,如@FM尚尚(稿费30元)所拍下 的图片,真希望绿色多点再多点!

晚报跟帖:虽然照片是黑白的,但这 片绿早已印在我们心里。

### 什么事让老杨"最头疼"?

昨晚8点多,@杨华民(郑州交警五 大队民警、花园路农业路杨华民交通示 范标准岗岗长)发了条微博:最头疼的不 是中国式过马路,而是前赴后继、无所不 在、无所不为的非机动车,特别是电动车 驾驶员

老杨的粉丝跟得很快,发言有水准, 比如下面这一条。

@小西藏的我(卢氏县公安局民警 张青波):这些违章群体的违章动机多为 一不了解详细的交通规则,二是从众心 理,三是认为在等红灯时,如果绿灯方向 并无车辆,是多余,是傻等,这才造成交 诵混乱。

### ----郑州晚报官博发布

#### 中国癌症 青年积累,40岁以后或发作

《2012中国肿瘤登记年报》显示,40 岁后的癌症发病呈现一个明显上扬。全 国肿瘤登记中心副主任陈万青表示,这 主要是由于青年时期的积累,比如空气 污染对于人体的危害在短期内无法体 现,但是在10年甚至数十年之后,癌症 发病才会显现出来。 (法制晚报)

#### ---- 你拍拍我拍拍



#### "人,你误会鸡太深啦!" 说归说,笑归笑 买烧鸡的人还是那么少 郑州晚报记者 冉小平 柳林村播报

柳林村中街一个卖童子鸡的小摊 前,挂了一张纸,上面画了一只鸡,上书: "人!! 你误会鸡太深啦!"

街上人来人往,一些顾客看到老板 挂出的这幅画后,笑了笑离开。

卖童子鸡的老板姓周。他说,受禽 流感影响,生意一落千丈。他认为,这是 人们对鸡的误解。他做童子鸡有好几道 工序,高温环节就有30~40分钟,之后油 煎,有细菌的话也杀死了。

说归说,笑归笑,但买鸡的人寥寥无 几。周老板亲自吃鸡给顾客打气,但还 没有人出手。

周老板叹了口气:"以前每天能卖50 只鸡,现在好的时候一天能卖10只。"

生意不好,周老板有空闲时间,还干 起副业,帮别人拉拉货挣钱。

网友子非无鱼(稿费50元)/图 线索提供:王鸿(稿费30元)

# 郑州晚报官博发布 安阳8个景点今日免费开放

今天是世界古迹遗址日,安阳8个文 物景点和景区免费开放:颛顼帝喾陵、三杨 庄遗址博物馆、岳飞纪念馆、羑里周易博物 馆、岳飞故宅纪念馆、灵泉寺石窟、马氏庄 园、洪谷山景区免费;殷墟宫殿宗庙遗址、 袁林、天宁寺、韩魏公祠、昼锦书院五景点 (via@河南新闻广播)

尊敬的建设东路河医立交桥西南角旧城

改造项目被拆迁居民:
您们好!
河医立交桥西南角旧城改造项目安置楼正在建设当中,经过一段建设周期,您即将迎来回迁安置的喜悦!对于即将选房的广大回迁居民朋友我们表示衷心的祝福!同时,对长期以来支持旧城改造工作的广大居民朋友们表示崇高的敬意和衷心的感谢!
为了使拆迁居民早日回迁,二七区建设东路道路建设整治工程项目部兹定于2013年4月23日至24日,对河医立交桥西南角旧城改造项目区域的回迁安置房进行选房。为增加安置工作的透明度,保护被拆迁人的搬迁积的废性,充分体现拆迁工作的公正、公平、公开的原则,本次选择安置房户型按照产权人签订协议的先后顺序,结合原房屋面积,在划定的户型

的先后顺序,结合原房屋面积,在划定的户型 面积范围内进行选择。

改造项目被拆迁居民:

#### 费了点周折 还让家人受了点惊吓 固始老人到家了

郑州晚报记者 张玉东 播报

周二那天,晚报发了一篇报道,说了 这么一件事:郑东新区商都路办事处民 政所救助了一位流浪街头3天的固始老 人,80多岁的老人是来郑州找儿子的。 老人只知道儿子李甫生在一家工地工 作。郑州这么大,到哪里寻找?民政所 把老人送到救助站,走之前,民政所的邓 所长还往老人兜里塞了200元钱。

当天晚上8点多,邓所长很幸福地 给记者打来电话说:"李甫生的妻子刚刚 联系了我,说她老公在信阳。其刚刚看 到了你们报道,准备马上到救助站把老 父亲接回家。你们的影响力太大了,以 后有这类事情还得请你们多帮忙。

不料,昨日上午9点,邓所长又打电 话说:"老人已经不在救助站了,人找不到了,这本来是个很完美的事,没想到出 现一百八十度大转弯!"

中间出了什么岔子? 李甫生的妻子 孟女士在电话中说:"我打电话到救助站, 只知道老父亲走了,不知道为什么离开救 助站,信阳那边的亲戚找人都找疯了。"

昨日11点40分,记者赶到长江路工 人路口附近的市救助站,工作人员说:"4 月16日,我们的工作人员给老人买了郑 州到信阳的火车票,老人现在应该已经 到家了。"工作人员说。

下午5点,记者再次与老人儿媳孟 女士取得联系,她说:"谢谢郑州晚报和 民政所的关心,父亲已经回到信阳了。"

美一下:需要我们帮忙,请拨96678。

# 

#### 阳光城一期瓷砖脱落?



网友反映:中州大道航海路,阳光城 期,刚贴的瓷砖没几个月就脱落。售 楼部说没有事,是业主瞎编的。请@郑 州建委的老师调查处理!(感谢@杨学钊 提供线索)呼唤@郑州建委的老师~!)

96678提醒:从今天开始,再碰到这种 事,请拿起你的手机拍个照片@郑州晚报。

功能会议室办理安置房户型选择手续,请被拆迁居民相互转告,逾期不候。时间安排见附表。

咨询电话: 67725916 二七区建设东路道路建设整治工程项目部

# 嵩山路派出所民警赶到现场,将黄

岗寺小学学生上交的10把刀具带走,并 要求校门口这家小店关门配合调查。

线索提供 陈涛(稿费30元)

#### 开眼界

#### 无人直升机洒农药 乡亲 们看稀罕



#### 郑州晚报记者 石闯 中牟县三官庙播报

4月16日,一架小型无人直升机在 三官庙作低空飞行表演,引起了全省观 摩者和乡亲们的欢呼,纷纷拍照留念。

"这是国产化的机型,单次可飞半个 小时,平均一天作业500亩左右,是人工 的50倍。"飞机作业统防统治启动仪式指挥长夏建中说,"乡亲们干活时任务很 繁重,还面临中毒危险,引进智能化飞 机,可以帮助实现期盼已久的'中原梦' '科技梦'。"

线索提供 王先生 郑州晚报记者 周甬 图

2013年 4月18日 附 表

l. 精品街整治项目: 2013年 4 月 23 日上午 协议号: l39 号——254 号(第 l 接待室)

2 连片改造项目: 2013年4月23日下协议号: 001号—024号(第2接待室) 2013年4月23日下午协议号: 025号—077号(第1,2接待室) 2013年4月23日上午协议号: 078号—123号(第1,2接待室) 2013年4月24日上午协议号: 124号—148号(第1,2接待室)